

Povinná publicita – informačná tabuľa

Kód Výzvy: 02I02-29-V01

Podľa článku 6 všeobecných zmluvných podmienok (VZP), ktoré tvoria prílohu č. 1 k Zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti (Zmluva), je Prijímateľ povinný počas účinnosti Zmluvy informovať verejnosť o Prostriedkoch mechanizmu, ktoré na základe Zmluvy získa, resp. získal. Prijímateľ zabezpečí k Predmetu Projektu:

- zobrazenie komplexnej informácie vrátane emblému EÚ s nápisom „Financované Európskou úniou NextGenerationEU“ alebo „Financovaný Európskou úniou NextGenerationEU“;
- dodržanie pravidla, aby pri zobrazení v spojení s iným logom bol emblém Európskej únie zobrazený minimálne tak zreteľne a viditeľne ako ostatné logá. Emblém musí zostať zreteľný a samostatný a nemožno ho upraviť pridaním ďalších vizuálnych prvkov, značiek alebo textu. Okrem emblému sa na zvýraznenie podpory EÚ nesmie použiť žiadna iná vizuálna identita alebo logo, okrem loga Plánu obnovy a odolnosti SR, ktoré je možné umiestniť vedľa emblému EÚ podľa Logomanuálu podľa Závaznej dokumentácie;
- umiestnenie takejto informácie najneskôr tri mesiace po Ukončení vecnej realizácie Projektu v jeho bezprostrednej blízkosti na viditeľnom mieste;

Národná implementačná a koordinačná autorita (NIKA) ako koordinačný orgán Plánu obnovy a odolnosti SR vydala k pravidlám publicity komunikačný manuál (**dizajn manuál**), ktorý je zverejnený na stránke <https://www.planobnovy.sk/realizacia/dokumenty/> v spodnej časti s nadpisom Vizibilita.

V zmysle uvedeného je potrebné v zmluvne **dohodnutej lehote označiť Predmet Projektu (stavbu) informačnou tabuľou** podľa vzoru (farebnosť, rozloženie a pod.), ktorý sa nachádza na strane 44 – 46 dizajn manuálu:



Požiadavky:

Informácia: „Rekonštrukcia tohto objektu je financovaná Európskou úniou z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky“

Logá: logo „Financované EÚ“, dostupné tu: <https://www.planobnovy.sk/realizacia/dokumenty/> v spodnej časti s nadpisom Vizibilita

logo „Plán obnovy“, dostupné tu: <https://www.planobnovy.sk/realizacia/dokumenty/> v spodnej časti s nadpisom Vizibilita

logo „Ministerstvo dopravy SR“, dostupné tu: <https://www.mindop.sk/logo-na-stiahnutie>

Písmo: Myriad Pro, dostupné tu: <https://www.planobnovy.sk/realizacia/dokumenty/> v spodnej časti s nadpisom Vizibilita

Rozmer: minimálna veľkosť tabule je 340 mm x 450 mm

Materiál: odolný voči poveternostným vplyvom, tvarovo stály, napr. nehrdzavejúca oceľ, plast-hliníková sendvičová doska a pod.

Tlač: plnofarebná, stálofarebná, odolná voči UV žiareniu; priamo na dosku, fólia, samolepka

Montáž: na existujúce konštrukcie do exteriéru, napríklad na stenu, na zábradlie, na oplotenie, na protihlukovú stenu; pomocou skrutiek, lepením a pod.

Orientácia: na šírku

Životnosť: minimálne 5 rokov